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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність типової програми  –  Актуальність програми зумовлена
необхідністю  оволодіння  педагогами  сучасними  інформаційними  та
комунікаційними  технологіями,  автоматизації  навчальних  процесів,
використанням цифрових сервісів для інтерактивної роботи, оцінювання
та комунікації з учнями і батьками.
Цільова  група:  Педагогічні  працівники  закладів  освіти,  які
використовують  або  планують  використовувати  цифрові  сервіси  та
онлайн-інструменти  в  освітній  діяльності.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета підвищення кваліфікації – Підвищення цифрової компетентності
педагогічних  працівників  щодо  ефективного  використання  сучасних
онлайн-сервісів  та  інформаційно-комунікаційних  технологій  в  освіті.
Завдання підвищення кваліфікації:

Ознайомлення з найбільш поширеними освітніми онлайн-сервісами
Основи створення інтерактивних завдань та оцінювання
Використання платформ для комунікації та співпраці
Безпечна та етична робота з цифровими даними

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

цифрова компетентність
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професійна педагогічна компетентність
технічна компетентність
організаційна компетентність

Очікувані  результати  підвищення  кваліфікації:  Педагогічні
працівники  зможуть  створювати  інтерактивні  навчальні  матеріали,
використовувати  онлайн-платформи  для  співпраці  й  оцінювання,  та
інтегрувати цифрові сервіси в щоденну практику.
Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Психологія ефективного онлайн навчання. 1 1–29 2–30

2 Педагогічні інструменти розробки завдань у
TELEGRAM. 1 1–29 2–30

3 Навчання за допомогою Classtime 1 1–29 2–30

4 Інтерактивна співпраця з учнями з
використанням електронної дошки 1 1–29 2–30

5 Онлайн інструменти YouTube для
дистанційного навчання: лайфхаки та новинки 1 1–29 2–30

6 Хмарні технології в освіті 1 1–29 2–30

7 Microsoft інструменти для навчання - Office
365, Teams, Sway, FlipGrid 1 1–29 2–30

8 Створення тестів у LMS Moodle 1 1–29 2–30

9 Сервіс Classtime. Створення інтерактивних
тестів. 1 1–29 2–30

10
Робимо урок цікавим за допомогою
візуалізації. Інфографіка у Canva.
Майндмеппінг

1 1–29 2–30

11 Інструменти Microsoft на уроці. Flip Grid. 1 1–29 2–30

12 Практика створення інтерактивних вправ.
LearningApps. 1 1–29 2–30

13 Взаємодія з учнями за допомогою цифрових
технологій Google. Онлайн-дошки. 1 1–29 2–30

14 Інтерактив на уроках. Створення тестів та
інтерактивних карток у сервісі Quizlet 1 1–29 2–30

15 Розвиток ІКТ компетентностей вчителя в
освітньому процесі. 1 1–29 2–30

16 Освітні сервіси. Реалізація компетентнісного
навчання. 1 1–29 2–30

17 Створення інтерактивних уроків при
змішаному та дистанційному навчанні. 1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

18 Створення навчального відео. Освоєння
програм та додатків за 3 кроки. 1 1–29 2–30

19 Зручні та інтерактивні сервіси для уроків
офлайн та онлайн. 1 1–29 2–30

20 Організація власного освітнього процесу на
основі використання хмарних технологій. 1 1–29 2–30

21
Освітні платформи та цифрові застосунки.
Розвиток предметно-методичної
компетентності.

1 1–29 2–30

22 Інструменти цікавого та захоплюючого уроку.
Онлайн сервіси та інтерактивні вправи. 1 1–29 2–30

23
Інструменти сучасного Педагога. Техніки
зйомки та монтажу освітніх міні-фільмів для
захоплюючого уроку

1 1–29 2–30

24 ThingLink - цифровий ресурс для створення
інтерактивних плакатів 1 1–29 2–30

25
Використання ThingLink для розвитку
мовленнєвих навичок та комунікативної
компетентності учнів.

1 1–29 2–30

26
Методики використання ThingLink для
підвищення зацікавленості учнів до вивчення
нових тем.

1 1–29 2–30

27 Подкаст як освітній інструмент 1 1–29 2–30

28 Захоплююче викладання уроків онлайн. Як
привернути увагу можливостями ZOOM. 1 1–29 2–30

29 Безмежні можливості Canva для освітян
презентації, робочі листи, сайти 1 1–29 2–30

30 Інструменти ІКТ. Створення сучасних
презентацій, робочих листів та відеоуроків. 1 1–29 2–30

31
Використання Canva для організації уроків.
Можливості оформлення проєктної та
колективної роботи.

1 1–29 2–30

32 Практичний досвід використання подкастингу
на уроках та при подоланні освітніх втрат. 1 1–29 2–30

33 Методика використання подкастів у навчанні.
На одній хвилі з учнями. 1 1–29 2–30

34 Інтерактивні вправи та групова взаємодія 1 1–29 2–30
35 Цифрові освітні технології: штучний інтелект 1 1–29 2–30

36
Створення освітнього контенту на основі
технологій штучного інтелекту. Розвиток
інформаційно-цифрової компетентності
педагога.

1 1–29 2–30

37
Сучасні онлайн інструменти для створення
інтерактивних вправ. Робимо освітній процес
захопливим, легким для розуміння та
засвоєння.

1 1–29 2–30

38 Інформаційно-цифрова та інноваційна
компетентності сучасного вчителя. 1 1–29 2–30

39
Педагогічні стратегії розвитку інформаційно-
цифрової компетентності для оптимізації
навчального процесу

1 1–29 2–30



№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

40
Розвиток інформаційно-цифрової
компетентності педагога. ТОП-3 цифрових
інструментів.

1 1–29 2–30

3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Психологія ефективного онлайн навчання.
Ключові  питання  теми:  В  епоху  дистанційної  освіти  велику  увагу
приділяють  психологічному  комфорту  учасникам  освітнього  процесу.
Підлітковий  вік  має  безліч  особливостей  при  правильному  їх
використанні  можна  досягти  успіху  в  формуванні  знань,  умінь  та
навичок.  Навчальний курс  створено  таким чином що дає  можливість
легко оперувати отриманими знаннями та практично їх використовувати

Тема 2. Педагогічні інструменти розробки завдань у TELEGRAM.
Ключові  питання  теми:  Мессенджер  Telegram  все  частіше  стає
використовуватися у якості додаткового педагогічного інструменту для
викладання у закладах середньої та вищої освіти. Процесу впровадження
додатку  Telegram у  організацію та  управління навчальною діяльністю
студентів закладів вищої освіти сприяють останні  виклики пов’язані  з
пандемію, якi переформатовали традиційну навчальну модель, роблячи її
більш  гнучкою,  мобільною  та  студент-орієнтованою.  Теоретичним
підґрунтям  для  застосування  даного  інструменту  слугує  концепція
B.Y.O.D Bring Your Own Device – з англ. «Застосуй власний електронний
пристрій». Завдяки впровадженню концепції у викладання, знижується
залежність  викладача  від  навчального  закладу  у  сенсі  забезпечення
викладача  технологіями  та  ІТ  підтримкою.  Окрім  зазначеного,
використання  власних  електронних  пристроїв  таких  як:  мобільний
телефон, планшет чи ноутбук, у освітніх цілях відповідає як стилю життя
та  спілкування  молодого  покоління,  так  і  їх  уподобанням,  що  також
підвищує  їх  ефективність  як  педагогічного  інструменту.  Тренінг
допоможе  слухачам  подолати  психологічні  бар’єри,  які  пов’язані  із
використанням  електронних  дивайсів  й  привнести  інтерактивність  та
соціальність  комунікації  у  їх  педагогічну  діяльність,  що  зробить
навчальний  процес  цікавішим,  більш  насиченим,  й  різноманітнішим.

Тема 3. Навчання за допомогою Classtime
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  потребує  сучасних
інструментів.  Не  володіти  ними  -  втрата  робочого  місця

Тема  4.  Інтерактивна  співпраця  з  учнями  з  використанням
електронної дошки
Ключові питання теми: У зв’язку із пандемією все більше сфер життя
переходить  в  режим  онлайн.  Освіта  не  є  виключенням.  Педагогам
необхідно оперативно реагувати на сучасні  виклики освіти,  освоюючи
методики  та  інструменти  дистанційного  навчання.  Як  зробити
навчальний процес онлайн ефективним, якщо ваш предмет не усний, де
достатньо спілкування з учнями через мікрофон та наочності на екрані
для  візуалізації  сприйняття  матеріалу,  а  письмовий,  -  де  потрібно
розв’язувати задачі  гуртом, складати логічні  ланцюги,  схеми, таблиці,
робити  креслення,  малюнки,  самостійно  в  них  щось  добудовувати,
перетворювати,  змінювати?  В  такому  випадку  на  допомогу  прийдуть
інструменти  Зуму.  Розглянемо  ці  інструменти,  з’ясуємо,  як  вони
працюють,  одразу  на  практитці  спробуємо  їх  застосувати.

Тема 5. Онлайн інструменти YouTube для дистанційного навчання:
лайфхаки та новинки



Ключові питання теми: Наші учні - це яскраві представники покоління
Z,  тож  і  форми  роботи  з  ними  мають  відповідати  їх  зпитам  щодо
здобування освіти. Особливо в час діджиталізації  та онлайн навчання.
Враховуючи тенденції до візуалізації навчального матеріалу застосування
інструментів Youtube для навчання онлайн - це не лишень вигідно але і
доступно фактично для всіх учасників навчально - виховного процесу.

Тема 6. Хмарні технології в освіті
Ключові  питання  теми:  Сучасні  тенденції  в  освітньому  процесі
спрямовані в бік цифровізації. Хмарні технології розвиваються швидкими
темпами, охоплюють різні сфери людської діяльності,  зокрема в освіті
відкривають  нові  можливості  з  організації  навчального  процесу  з
урахуванням  вимог  часу.

Тема 7. Microsoft інструменти для навчання - Office 365, Teams,
Sway, FlipGrid
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулася із
проблемою організації дистанційного навчання. Проблемою освітян був
вибір платформи та додатків, сервісів для організації зворотнього зв’язку.

Тема 8. Створення тестів у LMS Moodle
Ключові питання теми: Базові можливості LMS Moodle для тестування.
Робота  з  категоріями.  Створення  питань  різного  типу.  Налаштування
тестування

Тема 9. Сервіс Classtime. Створення інтерактивних тестів.
Ключові  питання  теми:  Існує  багато  сервісів,  за  допомогою  яких
можна створювати інтерактивні тести, але Classtime є найефективнішим.
За  допомогою  цієї  платформи  можна  створювати  тематичні  тести  та
використовувати їх на будь-якому уроці, а особливо на уроках іноземної
мови

Тема  10.  Робимо  урок  цікавим  за  допомогою  візуалізації.
Інфографіка  у  Canva.  Майндмеппінг
Ключові питання теми: 1. Як створити ментальну карту за допомогою
застосунків: онлайн і офлайн 2. Якісний візуальний контент для вчителя
3. Гайд: що? навіщо? як? на прикладі історії або громадянської освіти

Тема 11. Інструменти Microsoft на уроці. Flip Grid.
Ключові питання теми: Під час пандемії сучасна освіта зіткнулася із
проблемою  організації  дистанційного,  а  у  сьогоднішніх  реаліях  із
змішаним навчанням. Проблемою освітян був також вибір платформи і
додатків для організації зворотнього зв’язку.

Тема 12. Практика створення інтерактивних вправ. LearningApps.
Ключові питання теми:  LearningApps.org -  онлайновий сервіс,  який
дозволяє створювати інтерактивні вправи. Їх можна використовувати в
роботі з інтерактивною дошкою, або як індивідуальні вправи для учнів.

Тема 13. Взаємодія з учнями за допомогою цифрових технологій
Google. Онлайн-дошки.
Ключові  питання  теми:  Віртуальні  онлайн-дошки  стають  у  нагоді
педагогам, коли потрібно об’єднати в одному місці різноманітні медіа-
об’єкти та спільно використовувати їх.  В цифровому просторі сьогодні
доступно багато онлайн-дошок. Як вчителю не розгубитися, обрати саме
ту  дошку,  що  допоможе  йому  вирішити  освітні  задачі  та  досягнути
визначених  результатів  навчання,  які  кроки  потрібно  зробити,  щоб
організувати  дистанційне  навчання  або  роботу  над  проєктом  буде
розглянуто  під  час  тренінгу



Тема 14. Інтерактив на уроках. Створення тестів та інтерактивних
карток у сервісі Quizlet
Ключові  питання  теми:  Існує  безліч  технік,  які  допомагають
запам’ятовувати нову лексику, але спосіб вивчення нового матеріалу за
допомогою  карток  є  найефективнішим.  За  допомогою  сервісу  Quizlet
можна створювати тематичні картки та використовувати їх на будь-якому
уроці

Тема 15.  Розвиток  ІКТ компетентностей  вчителя в  освітньому
процесі.
Ключові питання теми: Сьогодні відбувається цифрова трансформація
суспільства,  на що покладаються великі  сподівання,  щодо підвищення
якості  життя,  підвищення  продуктивності  праці,  що  дає  можливості
інтегруватися  в  сучасному  світі.  Звичайно  важливе  значення  має
матеріально-технічне оснащення. Але ще більш важливим є готовність
використання новітніх інформаційних технологій в повсякденному житті,
в  різних  сферах  діяльності  людини  і  передусім  в  освіті.  Важливим є
питання  підвищення  ІКТ  компетентності  вчителів,  загальна  цифрова
трансформація. На сьогоднішній день організація онлайнової комунікації
вчителя і учня займає перше місце. Яким чином організувати освітній
процес  так,  щоб  і  вчитель  міг  спокійно  працювати  з  цифровими
ресурсами, мав зворотній зв’язок з учнями та колегами.

Тема 16. Освітні сервіси. Реалізація компетентнісного навчання.
Ключові  питання  теми:  Реформа  НУШ,  яка  спирається  на
компетентнісний підхід у навчанні, робить наголос на формування в учнів
наскрізних умінь та компетентностей. Реалізація цієї мети залежить від
обраних вчителем форм, методів та технологій навчання. Сучасні діти
проводять  багато  часу  з  гаджетами,  тому  використання  сучасних
інформаційних технологій може стати гарним мотивуючим чинником для
формування  внутрішньої  мотивації  учнівства  та  вплинути  на  якість
освітнього процесу.

Тема  17.  Створення  інтерактивних  уроків  при  змішаному  та
дистанційному навчанні.
Ключові питання теми: Усі ми вже звикли до гнучкого режиму роботи:
то дистанційний формат, то змішаний. Під час тренінгу поговоримо про
конкретні  сервіси  Quizlet,  Kahoot,  LearningApps  та  варіанти  їх
використання  на  дистанційці  і  під  час  змішаного  навчання  офлайн

Тема  18.  Створення  навчального  відео.  Освоєння  програм  та
додатків за 3 кроки.
Ключові  питання  теми:  Часто  для  організації  дистанційного  чи
змішаного  формату  вчителям  необхідні  відео.  Більшість  використовує
готовий матеріал, який не завжди задовільняє потреби. Під час вебінару
поговоримо про створення власних скринкастів.

Тема 19.  Зручні  та  інтерактивні  сервіси для уроків  офлайн та
онлайн.
Ключові питання теми: Усі ми вже звикли до гнучкого режиму роботи:
то дистанційний формат, то змішаний. Під час тренінгу поговоримо про
конкретні  сервіси  Quizlet,  Kahoot,  LearningApps  та  варіанти  їх
використання  на  дистанційці  і  під  час  змішаного  навчання  офлайн

Тема  20.  Організація  власного  освітнього  процесу  на  основі
використання хмарних технологій.
Ключові  питання  теми:  Сучасні  тенденції  в  освітньому  процесі
спрямовані в бік цифровізації. Хмарні технології розвиваються швидкими
темпами, охоплюють різні сфери людської діяльності,  зокрема в освіті
відкривають  нові  можливості  з  організації  навчального  процесу  з



урахуванням  вимог  часу.

Тема  21.  Освітні  платформи  та  цифрові  застосунки.  Розвиток
предметно-методичної компетентності.
Ключові  питання теми:  Навчальні  простори:  структура,  цілі,  зміст,
очікувані  результати.  Педагогічний  дизайн  навчальних  просторів
Способи ергономіки навчальних  просторів  для  синхронного  навчання.
Поради щодо дизайну навчальних просторів для асинхронної взаємодії

Тема 22. Інструменти цікавого та захоплюючого уроку. Онлайн
сервіси та інтерактивні вправи.
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами  для  створення  інтерактивних  вправ

Тема  23.  Інструменти  сучасного  Педагога.  Техніки  зйомки  та
монтажу освітніх міні-фільмів для захоплюючого уроку
Ключові  питання  теми:  Сучасна  школа  відчуває  потребу  у
використанні сучасних методів залучення учнів до навчального процесу.
Створення навчальних міні-фільмів є одним з таких методів.

Тема  24.  ThingLink  -  цифровий  ресурс  для  створення
інтерактивних  плакатів
Ключові питання теми: Ознайомлення із платформою ThingLink. Огляд
навігації.  Приклади  створених  інтерактивних  плакатів.  Демонстрація
створення інтерактивного плакату.

Тема  25.  Використання  ThingLink  для  розвитку  мовленнєвих
навичок та комунікативної компетентності учнів.
Ключові питання теми: Ознайомлення із платформою ThingLink. Огляд
навігації.  Приклади  створених  інтерактивних  плакатів.  Демонстрація
створення інтерактивного плакату.

Тема  26.  Методики  використання  ThingLink  для  підвищення
зацікавленості  учнів  до  вивчення  нових  тем.
Ключові питання теми: Ознайомлення із платформою ThingLink. Огляд
навігації.  Приклади  створених  інтерактивних  плакатів.  Демонстрація
створення інтерактивного плакату.

Тема 27. Подкаст як освітній інструмент
Ключові  питання  теми:  1.  Базова  інформація  про  подкастинг.  2.
Поняття  подкастингу.  3.  Структура  та  типологія  подкастів.  4.  Ідеї
застосування під час уроків.

Тема 28. Захоплююче викладання уроків онлайн. Як привернути
увагу можливостями ZOOM.
Ключові  питання  теми:  Учителі  зможуть  викоистовувати  набуті
навички  роботи  в  програмі  zoom  під  час  навчання  з  використанням
дистанційних  технологій.  Ви  дізнаєтеся,  як  можна  зацікавити  учнів
різного віку.

Тема  29.  Безмежні  можливості  Canva  для  освітян  презентації,
робочі листи, сайти
Ключові питання теми: Для проведення сучасного дистанційного чи
очного уроку є безліч платформ та застосунків,  програм. Canva може
замінити велику частину з них. Тренінг розроблений так, щоб навчити
педагогів  як  створити  сучасні  презентації  для  уроку,  робочі  листи,
відеоуроки,  оформити  проєктну  роботу  чи  портфоліо,  опанувавши
функціонал  однієї  лише  платформи.



Тема  30.  Інструменти  ІКТ.  Створення  сучасних  презентацій,
робочих  листів  та  відеоуроків.
Ключові питання теми: Для проведення сучасного дистанційного чи
очного уроку є безліч платформ та застосунків,  програм. Canva може
замінити велику частину з них. Тренінг розроблений так, щоб навчити
педагогів  як  створити  сучасні  презентації  для  уроку,  робочі  листи,
відеоуроки,  оформити  проєктну  роботу  чи  портфоліо,  опанувавши
функціонал  однієї  лише  платформи.

Тема 31. Використання Canva для організації уроків. Можливості
оформлення проєктної та колективної роботи.
Ключові питання теми: Для проведення сучасного дистанційного чи
очного уроку є безліч платформ та застосунків,  програм. Canva може
замінити велику частину з них. Тренінг розроблений так, щоб навчити
педагогів  як  створити  сучасні  презентації  для  уроку,  робочі  листи,
відеоуроки,  оформити  проєктну  роботу  чи  портфоліо,  опанувавши
функціонал  однієї  лише  платформи.

Тема 32. Практичний досвід використання подкастингу на уроках
та при подоланні освітніх втрат.
Ключові  питання  теми:  1.  Базова  інформація  про  подкастинг.  2.
Поняття  подкастингу.  3.  Структура  та  типологія  подкастів.  4.  Ідеї
застосування під час уроків.

Тема 33. Методика використання подкастів у навчанні. На одній
хвилі з учнями.
Ключові  питання  теми:  1.  Базова  інформація  про  подкастинг.  2.
Поняття  подкастингу.  3.  Структура  та  типологія  подкастів.  4.  Ідеї
застосування під час уроків.

Тема 34. Інтерактивні вправи та групова взаємодія
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами для створення інтерактивних вправ та сервісами Google

Тема 35. Цифрові освітні технології: штучний інтелект
Ключові питання теми:  Сьогодні штучний інтелект впевнено займає
місце  лідера  серед  інноваційних  технологій.  Презентація  ChatGPT  -
’розумного’ бота, який здатний аналізувати текст, розуміти його зміст та
генерувати відповіді, викликала захоплення серед користувачів. Він може
виконувати завдання, які раніше були виключно в компетенції людини.
Проте, використання таких інновацій в освіті викликає занепокоєння. Чи
не  призведе  це  до  зниженням  рівня  інтелектуальної  активності  та
мотивації школярів? Тож дізнаємося як використати технології штучного
інтелекту із користю для освітнього процесу.

Тема  36.  Створення  освітнього  контенту  на  основі  технологій
штучного  інтелекту.  Розвиток  інформаційно-цифрової
компетентності  педагога.
Ключові питання теми:  Сьогодні штучний інтелект впевнено займає
місце  лідера  серед  інноваційних  технологій.  Презентація  ChatGPT  -
’розумного’ бота, який здатний аналізувати текст, розуміти його зміст та
генерувати відповіді, викликала захоплення серед користувачів. Він може
виконувати завдання, які раніше були виключно в компетенції людини.
Проте, використання таких інновацій в освіті викликає занепокоєння. Чи
не  призведе  це  до  зниженням  рівня  інтелектуальної  активності  та
мотивації школярів? Тож дізнаємося як використати технології штучного
інтелекту із користю для освітнього процесу.

Тема  37.  Сучасні  онлайн  інструменти  для  створення



інтерактивних вправ. Робимо освітній процес захопливим, легким
для розуміння та засвоєння.
Ключові  питання  теми:  в  отриманні  практичних  знань  та  умінь,
чіткого  зрозумілого  алгоритму  роботи  з  сучасними  онлайн
інструментами для створення інтерактивних вправ та сервісами Google

Тема  38.  Інформаційно-цифрова  та  інноваційна  компетентності
сучасного вчителя.
Ключові  питання  теми:  Професійна  компетентність  вчителя  —  це
результат  творчої  професійної  діяльності  та  інтегрований  показник
особистісно-діяльнісної  сутності  педагога.  Поняття  професійної
компетентності  виражає єдність  теоретичної  та  практичної  готовності
вчителя  здійснювати  педагогічну  діяльність  і  характеризує  його
професіоналізм.

Тема 39.  Педагогічні  стратегії  розвитку інформаційно-цифрової
компетентності для оптимізації навчального процесу
Ключові  питання  теми:  Професійна  компетентність  вчителя  —  це
результат  творчої  професійної  діяльності  та  інтегрований  показник
особистісно-діяльнісної  сутності  педагога.  Поняття  професійної
компетентності  виражає єдність  теоретичної  та  практичної  готовності
вчителя  здійснювати  педагогічну  діяльність  і  характеризує  його
професіоналізм.

Тема  40.  Розвиток  інформаційно-цифрової  компетентності
педагога.  ТОП-3  цифрових  інструментів.
Ключові  питання  теми:  Професійна  компетентність  вчителя  —  це
результат  творчої  професійної  діяльності  та  інтегрований  показник
особистісно-діяльнісної  сутності  педагога.  Поняття  професійної
компетентності  виражає єдність  теоретичної  та  практичної  готовності
вчителя  здійснювати  педагогічну  діяльність  і  характеризує  його
професіоналізм.
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